



Последние годы экологические проблемы стали основными причинами своеобразных акций протеста и демонстраций. Миллионы людей по всему миру стараются привлечь внимание к проблеме различными способами.

В 2007 году организация Гринпис провела масштабную акцию протеста на ледниках в швейцарских Альпах. 600 человек, принимавшие участие в акции протеста, разделись до гола прямо на леднике. Таким образом участники хотели привлечь внимание общественности к проблеме глобального потепления. По прогнозам экспертов, ледники Швейцарии могут полностью исчезнуть уже к 2080 году. Уже за последние 150 лет масса льда в ледниках уменьшилась в двое, а их площадь сократилась на треть. К слову, акция протеста была снята известным фотографом Спенсером Туником, который прославился, делая фотографии большого количества обнаженных людей.

В заключительный день Саммита Рифа Белиз, в результате которого мировые лидеры призвали принимать меры для улучшения экологической обстановки, была проведена своеобразная акция. На одном из островов барьерного рифа толпа людей выстроилась, образуя слово «Конец?».